[ eorpacpuyeckasn
KapTa n ee macLuTtao.



[eorpadomnyeckasn Kapra -

*yepTeXX MEeCTHOCTM,
BbINMOJIHEHHbIU C
NoMoLlbLI0 MacLwuTabdba n

YVCITOBHbLIX 3HAKOB.



MacwTtab

*riIoKa3biBaeT, BO CKOJIbKO
pa3 nsoopaxeHue Ha

KapTe YMEHbLUEHO No
CPaBHEHUIO C peanbHbIMU
pasMepamMu.



YncneHHbIN
* YKa3blBaeT, BO CKOJIbKO pa3

YMEeHbLUeHO n3obpaxeHue.
* N3oOpaxeHue yMmeHbLUEeHO B

10 000 pas;

e «MacwTtab — ogHa
OEeCATUTbICAYHaA» ;

* «kKapTa pecATUTbICAYHOro
MacluTabar.



NMeHOBaHHbLIN

‘B1cm-100 m

PacwundgpoBbiBaeT
YUCNEeHHbIN MacLTab;

°[lepeBOAUT CAaHTUMETPLI B
MeTpPbl USTU KUITOMEeTPbI.



JInHenHbIN
 lHoraa Ha KapTe nsobpaxaroT

KOPOTKYH JIMHEUKY C
CAHTUMETPOBLIMU AENIEHUAMMU,
* [ Oe yKka3bliBaeTCcs, KAKOMY
PACCTOAHUIO HA MECTHOCTMU
COOTBETCTBYeT OAMH
CaHTUMETpP B MacLuTadbe KapThbl;

e [lozBonseT onpenenaTtb
paccTosiHue 6e3 N3aMepeHunMn.



ﬂb KapTbl
| M_,_::Buabl Kapm no macurmagy

KpynHoMaciuTabHble Me/ikomaciuTadHble
(Tonorpaguueckue) (o630pHLIe)

CpegHemMaciITadHbIe
(0630pHO-TeMaTHUECKHE)

k4

1:200 000 Ot 1:200 000 Menbue
U KpyIHee o 1: 1 000 000 1:1000 000

y T

Tomorpaguueckne Tonorpauueckne KapThl
IUIaHBI MeCTHOCTH




1: 10 000 000 coorBercTByeT 1 cM Ha kapte — 10 0000 m (100 kM) Ha
MECTHOCTH

1: 1 000 000 coorBercTByeT 1 cm Ha kapte — 10 000 M (10 kM) Ha
MECTHOCTH

1: 100 000 coorBercTByeT 1 cm Ha kapte — 1000 M (1 kM) Ha MecTHOCTH
1 : 1 000 coorBercTByeT 1 cm Ha kapte — 1000 cm (10 M) Ha MecTHOCTH
1: 100 coorBercTByeT 1 cM Ha kapte — 100 cm (1 M) Ha MecTHOCTH

Ecnn Macmtab 0obliie cTa THICSY — 3a4€PKUBAEM IISITh HOJIEH,
nojrydarcs kuioMetpsl 1 : 200 000 3to B 1 em - 2 km

Eciu maciitad MeHee cTa ThICAY — 3a4€PKUBAEM JIBA HOJIS, HOIYYarOTCS
MeTpsel 1: 75 000310 B 1 cm - 750 m



[lomaluHee 3agaHue

* YUntatb naparpad 5, 6.

* BoinonHuTb 3apganHua 1, 2, 3, 7 Ha cTp 4-5
B KOHTYPHOW KapTe.



* [lepeBegnTe MMEHOBaHHbLIN MacLUTab B
YMCNEHHbIV

*A)B1 cm— 100 m
*b)B1cM—3Km
*B)B1cmM—-8m™m
*[)B1cm—20 Km



